

# Карелии нечем встретить пробудившихся клещей

**В ближайшие дни из-за резкого потепления в Карелии ожидается всплеск активности клещей. В первую очередь это касается южных районов республики.**

В прошлом году первый случай укуса клеща был зафиксирован 7 апреля, всего же от паразитов пострадали 4 тысячи жителей Карелии, причем каждый сотый клещ был заражен энцефалитом. Этот показатель в три раза выше общероссийского.

Пока наиболее эффективным способом защиты от этого опасного заболевания остается профилактическая вакцинация. Кроме того, еще в марте постановлением главного санитарного врача республики были

определенны мероприятия по снижению риска возможного заражения клещевым энцефалитом.

Среди первоочередных мер значилось и приобретение главами администраций городов и районов иммуноглобулина, а также средств для проведения акарицидной обработки территорий. Однако закупки препарата до сих пор не проведены, сообщила заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по РК Галина Бондаренко.

**Сергей МАРКЕЛОВ**